

Городские депутаты поспорили с областными. Из-за иркутской земли.

Суть конфликта в праве собственности на землю. В недрах Законодательного собрания готов проект закона. Согласно ему распоряжаться земельными участками, которые находятся на территории Иркутска, будет областная администрация.

Речь идет не обо всей земле, а о той, на которую не разграничена государственная собственность. То есть попросту нет собственника. Но что, если непонятно, где земли государственные, а где муниципальные? Таких участков в Иркутске более 90 процентов. До сих пор все, что касалось вопросов связанных с землей, решала городская администрация. Будь-то землеотвод для отдельных граждан, площадки под городское строительство, реконструкция дорог, замена подземных коммуникаций и так далее. Комитет по собственности и экономической политике Законодательного собрания предлагает эти функции передать в ведение области. Депутаты иркутской Думы заявили сегодня: подобное распоряжение земельными участками пойдет не на пользу горожанам.

Андрей Лабыгин, председатель Думы г.Иркутска: Указанный законопроект напрямую касается органов местного самоуправления и как следствие в первую очередь прав и законных интересов горожан.

Олег Геевский, представитель городской Думы в ЗС Иркутской области: Вопрос распоряжения землей - это вопрос управления. Так было и так будет, пока будут существовать структуры управления городами, регионами и странами.

Олег Геевский назвал предложенный проект закона реформой ради реформы. Она принесет только негативные последствия, уверены все городские депутаты. На экстренном заседании Думы они подготовили свой отзыв на областной документ, где по пунктам изложили свои аргументы о невозможности принятия такого закона. Также в ближайшее время в печати будет опубликовано открытое письмо к губернатору Александру Тишанину. Депутаты просят не забирать у города право распоряжаться своими землями.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)